

JÚLIUS 11-12-13. AUSZTRIA

Ötschergraben, Wienerwald, Burgenland (3 nap/2 éj)

Három napos kirándulásunkat soproni szállással, félpanziós ellátással és kétféle programmal terveztük számotokra. Gyertek és tartsatok velünk erre az izgalmas nyári kalandra!

1. nap

Korai indulást követően, a határátlépés előtt rövid technikai szünet következik, és már robogunk is tovább első napi célpontunk felé Mayerlingbe.



Itt a természetjárás kedvelőket alábbi túrára invitáljuk:

Gasthof zum Alten Jagdschloss –Bischofsmüzte –
Steinwandloch –Grosser Marchberg –Arnstein –
Arnsteinschluf- Untermeierhof - Gasthof zum Alten
Jagdschloss, táv: **14,5 km, szint:600 m**

A túrára kb. 5- 5,5 óra áll rendelkezésre, így lesz időnk megmászni az emelkedőket, leszaladni a lejtőkön és gyönyörködni a kilátásban.

A kistalpú csapat Mayerlingben a vadászkastélyt nézi meg majd a közeli Heiligenkreuz városába látogat el.

Heiligenkreuz : Ausztria legrégebbi ciszterci kolostora és temploma egy elbűvölő, csendes, erdős völgyben bújjik meg a Bécsi-erdő (Wienerwald) mélyén. A mai napig aktívan



működő apátság életébe is betekinthetünk a csodálatos román és gótikus stílusú épület páratlan építészetét, értékeit **megcsodálva**. A kolostort 1133-ban alapította III. Lipót osztrák herceg, aki a Babenberg dinasztia tagjainak végső nyughelyét is ide tervezte. Fiának, Freisingi Ottónak ereklyéit is itt őrzik, ő volt az, aki egy franciaországi út során megismerkedett a ciszterci renddel és magával hozta az

első szerzeteseket.

Mayerlingi vadászkastély - Rudolf trónörökös egykori vadászkastélya. 1889-ben itt történt a történelem legréjtélyesebb esete: Rudolf főherceg és szerelme Vetsera Mária halála. A tragédia után sok részt lebontottak, átalakítottak. Ma a karmeliták élnek itt. A dráma helyszínén kis kápolnát és múzeumot építettek. Az embereket mai napig foglalkoztatja Mayerling titka, a különös szerelmi történet, a sok tisztázatlan részlet. Évente 40 ezren látogatnak el ide, választ keresve a rejtélyre.

Kistalpúak következő programja a közeli Bad Vöslau, ahol városnézés keretében ismerkednek a ma oly híres fürdővárossal és annak nevezetességeivel.

A városlátogatás és túrázók „begyűjtése” után a csapat a szálláshelyre indul.

2. nap

A második napon a reggeli után Wienerbruckba indulunk. Az Ötschergräben szurdok az egyik leglenyűgözőbb túrahelyszín Ausztriában, Stájerország és Alsó-Ausztria határán. Ez a festői vidék izgalmas szurdokokkal, kristálytisza patakokkal és lenyűgöző vízesésekkel várja a túrázókat. Gyakran „Ausztria Grand Canyonja”-ként emlegetik és tökéletes célpont a természet szerelmeseinek.

Az szurdok az Alpok magas hegycsúcsai és mély völgyei között bújik meg az Ötscher-Tourmüer Naturparkban. A terveink szerint lenne egy rövidebb **(8km, szint: 300m)** és egy **hosszabb túra (15km)** így mindenki választhat erőnlétének megfelelően.



A rövidebb túrát választók idő és erő függvényében még ellátogatnak a közeli Mariazell városába is.

Mariazell - Stájerország tartományában, Közép-Európa egyik legismertebb Mária-kegyhelye, híres zarándokhely és magyar történelmi emlékekkel is bír. A templom gótikus stílusban történő nagyszabású átalakítása és a kegykápolna megépíttetése Nagy Lajos királyunknak köszönhető, kinek álmában, egy, a török elleni csata előtti éjjel, megjelent a Szűzanya, és felébredvén egy Mária-kép volt a mellén. Miután legyőzte a török túlerőt, hálából építtette meg Mariazellben a kegykápolnát. A spirituális élmények után a helyi mézből készült mézeskalácsot is kóstolhatnak a látogatók, aminek a készítése régi hagyomány a kisvárosban.

A túrázókat – akik a rendelkezésre álló teljes időt (kb. 5,5 óra) a szurdokban töltik el - a kistalpú csapat a szállásra indulva útközben veszi fel.

Belépő a szurdokba: 5 EUR+vonat

3. nap

Utolsó napunkon egy közeli kisváros lesz az első célpontunk: Lánzsér (Landsee) -Itt közösen megnézzük a romvárat.

Láncsér (Landsee) vára romjaiban is meglehetősen impozáns, a maga korában Nyugat-Magyarország legnagyobb erődítménye volt. A Láncséri hegyek egyik magaslatára épült vár közel fekszik a történelmi Magyarország egykori határához, a hatalmas várróm a gyönyörű erdős környezetben népszerű kirándulóhely.



A kistalpú csapat innen Kobersdorfba indul busszal. A „nagytalpúak pedig megkezdik vasárnapi barangolásukat.

Útvonal terv: Landsee Burgruine- Klosterberg- Floriankapelle –Kobersdorf –Mammutbaum – Oberpetersdorf, táv: **15km, szint: 350m**

Kobersdorf után a buszos csapat egy kilátóhoz érkezik ahol felülnézetből gyönyörködnek a kilátásban.

A kilátás után pedig Fraknó városába indulnak. Fraknó vára már messziről vonzza a tekintetet a Rozália-hegység egyik dolomit szikláján. De a vár nemcsak festői fekvése és a várfalokról nyíló fantasztikus panoráma miatt érdekes kirándulóhely: falai páratlanul érdekes kincseket rejtnek. A fraknói vár volt ugyanis az egyik leggazdagabb és legbefolyásosabb arisztokrata családnak, az Esterházy famíliának a kincstára és levéltára, ráadásul itt kapott helyet páratlanul gazdag fegyvergyűjteményük is.



A várlátogatás után a túrázókkal kiegészült csapat élményekben gazdag napok után hazaindul.

Várható érkezés Székesfehérvárra: 20-21óra között

Részvételi díj kb. (belépők nélkül és min.35 fő esetén):

- tagoknak: 74.000,- Ft
- vendégek: 76.000,- Ft

Érdeködni az alábbi elérhetőségeken lehet:

family.incze@gmail.com

te.: 20-276-0980